
Ata da 139 Reunião Ordinária da 1§ Sessão 
Legislativa da 48- Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 18 de abril 
de 2023.

Aos os 18 dias do mês de abril de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 13§ 
Reunião Ordinária da l 5 Sessão Legislativa da 485 Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Adones Ferreira da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, Divaldo José da Silva, José Roberval 
dos Santos, Paulo Sérgio da Silva, José Marcos da Silva e José Holanda 
Cavalcanti Filho. Os Vereadores: ítalo Damasceno Cabral de Andrade, 
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Givanildo José da Silva Júnior, Andreza 
Augusta Sobral Pimentel e Anacléa Azevedo de Lima tiveram suas 
ausências justificadas. O Sr. Presidente em exercício Adones Ferreira da 
Silva, convidou o Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho para fazer a 
leitura da palavra de Deus. Salmo 39 V. 7 seguido do Pai Nosso e Ave 
Maria. Em seguida o 1̂  Secretário fez a chamada oral dos Vereadores 
presentes. Do Expediente Constou: Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador Paulo Sérgio da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo
com cópia para a Secretaria de Turismo Carlos Henrique para que o 
Município do Bonito para que se habilite no chamamento público para 
implantação do programa SKATE por lazer em Municípios do Brasil, do 
Ministério do Esporte, por meio da Secretaria de Esporte Amador,
Educação, Lazer e Inclusão Social publicado na quinta-feira seis de abril. 
Outro Requerimento do mesmo Vereador; dando um Voto de Aplauso ao 
ilustríssimo Sr. Daniel Nascimento Ex-Diretor da Escola Padre José Augusto 
pelos relevantes serviços prestados ao Município do Bonito através do seu 
desempenho à frente da referida instituição de ensino. Requerimento de 
autonia do sA Vereador José Marcos da Silva; solicita ndoac^i^h^feil
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Gustavo Adolfo juntamente com o Secretário de Obras Wilson Lourenço 
para que seja trocado a iluminação da Av. Dr. Alberto D' Oliveira, por 
iluminação moderna de LED; e pegar toda a iluminação já existente e 
colocar no Pátio da Feira. Requerimento e autoria do Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho; fazendo um Pedido de Informação; dirigido a 
COMPESA para que explique pra quando está previsto a reforma da ETA 
que fica localizado no Bairro da Bandinha e que também nos informe se já 
existe algum projeto pra essa reforma e qual previsão para que a mesma 
aconteça em nosso Município. Pedido de Informação de autoria do Sr. 
Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito Gustavo 
Adolfo; que nos informe: 1-As obras da Compaz (Maguary) se já foram 
concluída; qual o cronograma estabelecido de conclusão das 
obras/reformas? 2-Até a presente data; quais os valores gastos com 
materiais de reforma? E que seja encaminhado em modo físico todos os 
empenhos e notas fiscais gastos até a presente data, independente da 
conclusão da reforma. 3-Q.ue sejam detalhadas quais reformas, reparos ou 
obras que foram realizadas até a presente data. 4-Enviar notas fiscais de 
compras de todos os produtos e serviços que por ventura tenham sido 
comprado e necessário para a execução da citada reforma. O mesmo após 
discutido recebeu um adendo do Sr. Vereador José Marcos da Silva para 
que seja solicitado também ao Governo do Estado. Os referidos
Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. Não havendo 
mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e
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